
 

SVT / Semaine du 18 mai 2020 / QCM 
Compétence : Je teste mes connaissances. 

 
I/ Choisir la proposition correcte. 
 
1- la reproduction sexuée : 
a-Produit des êtres vivants identiques à celui de départ. 
b-A comme caractéristique principale la fécondation. 
c- N’a lieu que chez les animaux. 
 
2- la reproduction asexuée : 
a- N’a lieu que chez les femelles. 
b- N’a lieu que chez les végétaux. 
c- Produit des êtres vivants identiques à celui de départ. 
 
3- l’oviparité : 
a- Ne se produit qu’en milieu terrestre. 
b- Est caractérisée par le développement de l’ embryon dans un œuf. 
c- Est une modalité de reproduction sexuée que n’utilisent que les oiseaux. 
 
4-Une population d’êtres vivants : 
a- Regroupe plusieurs espèces. 
b- Est un ensemble d’individus d’une même espèce. 
c-Peut vivre à plusieurs endroits. 
 
5- le succès de la reproduction dépend : 
a- De la lune. 
b-De la relation de prédation qui existe entre les espèces. 
 
6- le succès de la reproduction ne dépend pas : 
 a- Des ressources alimentaires du milieu. 
b- De la lune. 
c-Des changements de facteurs physico-chimiques de l’environnement. 
 
II/ Après avoir bien révisé le cours (activités +corrections + bilans) sur : REPRODUCTION 
SEXUEE ET ASEXUEE : DYNAMIQUE DES POPULATIONS, rédigez soit sous forme de texte 
soit sous forme d’un schéma fonctionnel ce que vous avez retenu sur l’ensemble du chapitre. 

 


